Graficky soucet usecek

1. Sestroj graficky soucet usecek:
a) AB a CD na polopfimku MN a oznac jej EF.

b) CD a AB na polopfimku UV a ozna¢ jej GH.
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Sestroj na polopfimku JO graficky soucet JS v:
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ech Usecéek, které tvofi strany obdélniku KLMN.
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Graficky rozdil useéek
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a) Pfenes KL do bodu O a IJ do bodu K. Rozdi| pojmenu;j CD.
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b) Pfenes KL do bodu O a IJ do bodu L. Rozdil pojmenuj EF.
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c) Zjisti, jak se rozdily li$i v moznosti a) a b).
2. Uréi pomoci grafického rozdilu a méfeni, o kolik metr(i je 56metrova Sikma véz v Pise nizsi
nez 111metrova brnénska véz AZ Tower, ktera je nejvyssi budovou v CR. Rysuj ve zmenSeni:

1 m ve skuteénosti je 1 mm v sesité. MGzes rysovat ve vodorovném sméru.

11 mv -56mv =55 mu




